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ANNEXE 4 : Comparaison de la mitose végétale et de la mitose animale
Nom : _________________________________                                  Date : ______________________



1.    Remplis les cases du tableau suivant en expliquant sommairement tes réponses. 

	
	les cellules végétales 
	les cellules animales 

	a) Ces cellules se divisent-elles par mitose? 
	
	

	b) Y a-t-il une membrane cellulaire? 
	
	

	c) Y a-t-il une paroi cellulaire autour de ces cellules? 
	
	

	d) Y a-t-il du cytoplasme dans ces cellules? 
	
	

	e) Y a-t-il une membrane nucléaire dans ces cellules? 
	
	

	f) Y a-t-il des chromosomes dans le noyau de ces cellules? 
	
	

	Y a-t-il  des centrioles aux  pôles de ces cellules? 
	
	

	h) Ces cellules produisent-elles un fuseau permettant la migration des brins  (chromatides) vers les pôles? 
	
	

	i) Ces cellules produisent-elles une plaque    équatoriale qui scinde la cellule en deux? 
	
	

	j) Ces cellules effectuent-elles une cytokinèse ou division cytoplasmique? 
	
	

	k) Les cellules-filles produites ont-elles le même nombre de chromosomes que la cellule-mère? 
	
	

	l) Les cellules-filles produites ont-elles la même information génétique que la cellule-mère? 
	
	


2. Inscris clairement les sources d'information consultées.        
___________________________________________________________________________________
      ___________________________________________________________________________________

      ___________________________________________________________________________________
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